



ZAKŁAD GOSPODARKI KOMUNALNEJ Sp. z o.o.

ul. Zjednoczenia 110 c, 65-120 Zielona Góra

tel.: 68 3229100, fax: 68 3229111

NIP: 9291935785, REGON: 369088434, Nr KRS: 0000710867

Sąd Rejonowy w Zielonej Górze

VIII Wydział Gospodarczy Krajowego Rejestru Sądowego

Kapitał zakładowy: 37.143.500,00 zł

Zielona Góra 27.07.2018r.

Uczestnicy postępowania

Nasz znak: ES.261.1.2018.3

Dotyczy zapytania do zapisów Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w zamówieniu publicznym pn. **„Dostawa w formie leasingu operacyjnego z opcją wykupu fabrycznie nowych samochodów brygadowych (15 sztuk) dla Zakładu Gospodarki Komunalnej Sp. z o. o. w Zielonej Górze”**

Zakład Gospodarki Komunalnej Sp. z o. o. w Zielonej Górze informuje na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29.01.2004r. Prawo zamówień publicznych, dalej *Pzp* (Dz. U. z 2017r. poz. 1579 – tekst jednolity), iż otrzymał od Wykonawcy biorącego udział ww. postępowaniu pismo z prośbą o udzielenie odpowiedzi na zapytania o poniższej treści:

Pytanie nr 1: Wykonawca/Finansujący jako Instytucja Finansowa zgodnie z obowiązującymi przepisami jest zobligowany do przeprowadzenia analizy finansowej Podmiotu, któremu udziela finansowania wraz z dostawą przedmiotu zamówienia.

Prosimy o udostępnienie dokumentów finansowych, które umożliwią przeprowadzenie takich czynności:

- bilans oraz rachunek zysków i strat za rok 2016, 2017 oraz I kwartał roku 2018
- informacji nt. ilości zatrudnionych osób.

Odpowiedź: Na stronie Zamawiającego został opublikowany bilans oraz rachunek zysków i strat za rok 2016 i 2017, za I kw. 2018r. powyższe dokumenty nie zostały sporządzone.

Liczba zatrudnionych osób na dzień 26.07.2018r. wynosi: 312.

Pytanie nr 2: Zamawiający wskazał w projekcie Umowy, że wraz z pojazdem powinien otrzymać kartę pojazdu. Uprzejmie informuję, że oryginał karty musi znajdować się u Wykonawcy (Finansującego), który jest właścicielem pojazdu. Zamawiający może otrzymać kopię karty pojazdu. Proszę o akceptację takiego scenariusza działania i modyfikację zapisów w tym zakresie.

Odpowiedź: Zamawiający akceptuje kopię karty pojazdu.

Pytanie nr 3: Prosimy o potwierdzenie, że Zamawiający zgadza się, aby integralną część umowy stanowiła tabela opłat i prowizji, zgodnie z której postanowieniami, jeżeli Zamawiający złoży wniosek o wykonanie niestandardowej obsługi umowy lub też jeżeli Zamawiający spóźnił się będzie z płatnościami to obowiązany będzie do zapłaty określonych w tabeli opłat i prowizji opłat. Opłaty te wystąpić mogą tylko na wniosek lub

GŁÓWNY SPECJALISTA DS. ROZLICZEŃ
OCZYSZCZANIA MIASTA I UTRZYMANIA ZIELENI
☎ 68 322 91 120, kom. 693 540 794

www.zgkim.zg
ewa.konieczny@zgkim.zg

z winy Zamawiającego i nie powstaną jeżeli umowa będzie prawidłowo realizowana. Nie możemy się zgodzić na brak opłat za czynności jakie podejmujemy w wyniku nienależytej realizacji umowy przez klienta lub na jego wyraźny wniosek, ponieważ Wykonawca z tego powodu ponosiłby koszty jakie nie miałyby pokrycia.

Odpowiedź: Zamawiający nie wyklucza, że wyrazi zgodę po zapoznaniu się z tabelą opłat i prowizji przedstawionej przez Wybranego Wykonawcę, z zastrzeżeniem, że opłaty będą dotyczyły niestandardowej obsługi umowy lub w przypadku opóźnień lub braku płatności przez Zamawiającego. Zamawiający nie przewiduje opóźnień w dokonywaniu płatności rat leasingowych.

Pytanie nr 4: Zwracamy się z uprzejmą prośbą o usunięcie zapisu § 5.1e) projektu umowy. Finansujący nie podpisuje umowy ze Sprzedającym. Nabycie sprzętu następuje na podstawie faktury VAT, którą Finansujący jest w stanie udostępnić Zamawiającemu.

Odpowiedź: Jeżeli Wykonawca nie będzie miał zawartej umowy ze sprzedającym, to nie ma obowiązku jej przedstawiać.

Pytanie nr 5: Zwracamy się z uprzejmą prośbą o doprecyzowanie zapisów §7.2– tzn. „Pierwsza płatność raty leasingu nastąpi miesiąc po przekazaniu przedmiotu leasingu Zamawiającemu i podpisaniu protokołu zdawczo-odbiorczego, z zachowaniem zapisów §4.

Odpowiedź: Prawidłowy zapis paragrafu 7.2. brzmi: „Pierwsza płatność raty leasingu nastąpi po otrzymaniu przedmiotu umowy z zachowaniem zapisów w paragrafie 4”. Oznacza, że płatność pierwszej raty nastąpi po podpisaniu protokołów zdawczo – odbiorczych i otrzymaniu pojazdów przez Zamawiającego.

Pytanie nr 6: Jako formę odszkodowania Zamawiający przewidział kary umowne. Zwracamy się z uprzejmą prośbą o ich zmniejszenie z 0,1% na 0,01%.

Odpowiedź: Zamawiający pozostawia wysokość kar umownych bez zmian.

Pytanie nr 7: Proszę o potwierdzenie, że Zamawiający dokona płatności czynszu inicjalnego w terminie max. 7 dni od dnia zawarcia Umowy leasingu.

Odpowiedź: Zamawiający potwierdza płatność czynszu inicjalnego w terminie do 7 dni od daty podpisania umowy.

Jednocześnie w związku z udzielonymi odpowiedziami Zamawiający na podstawie art. 38 ust. 4 ustawy Pzp zmienia treść **Części II SIWZ – projekt umowy (istotne postanowienia umowne), w paragrafie 5.1.c.** Zamawiający zamieszcza na swojej stronie internetowej SIWZ ze zmianami.

Niniejsze zapisy należy zastosować składając ofertę, stanowią one integralną część specyfikacji.

PREZES ZARZĄDU

Krzysztof Sikora